

Értékelj ki Writing feladatodat!

Az Euroexam vizsga Writing részében öt értékelési szempont alapján értékelik a teljesítményedet:

- Világos és egyértelmű kommunikáció
- Változatos és összetett szókincs és nyelvtan használata
- A nyelvtan és szókincs pontos és helyes használata
- Megfelelő stílus és műfaj használata
- A szöveg helyes szerkesztése és elrendezése

Ezek a szempontok érvényesek mindkét Writing feladat esetében egyaránt.

Az alábbi értékelőlapon mindegyik szemponthoz négy pont tartozik, melyek sokat fognak segíteni abban, hogy felkészítő tanárod segítségével értékelni tudd a próbavizsga-feladatra írt szövegedet.

Mindegyik pontnál *Igen / Nem* válasszal jelöld, hogy az állítás igaz-e emailedre, esszédre stb. Ezek után számold meg az *Igen* válaszokat: ha 15-öt vagy ennél többet számolsz össze, akkor már nagy magabiztossággal vágatsz neki a vizsgának.

Feltétlenül érdemes az *Igenek* mellett a *Nem* válaszokat is átnézni, mert ezek azok a szempontok, ahol még javítani tudsz, hogy még angolosabb legyen az írásod, ami egyrészt a vizsgán, másrészt a való életben is hasznos lesz!

Érdemes ezt az értékelést minden Writing feladathoz elvégezni a felkészülés során, akár úgy is, hogy kezdedben az önellenőrző listával te magad ellenőrzöd a húsz szempontot.

Világos és egyértelmű kommunikáció

A vizsgázó a feladat teljesítése során egyértelművé teszi a kommunikációs szándékot, és ezzel eléri a kívánt célt; az olvasóra gyakorolt hatása pozitív.

	<i>Igen / Nem</i>
• A szöveg könnyen olvasható és megfelelő terjedelmű.	
• A szöveg világos és nem tartalmaz a témához nem kapcsolódó információt.	
• A szöveg írója úgy használja az angol szavakat, hogy ezáltal mondandója jól követhető, valamint nem alkalmaz feleslegesen bonyolult kifejezéseket.	
• A szövegben előfordulhatnak hibák, de az az olvasó számára ennek ellenére könnyen értelmezhető és befogadható.	

Változatos és összetett szókincs és nyelvtan használata

A vizsgázó a kommunikációs cél elérése érdekében összetett nyelvtani struktúrákat alkalmaz és a szókincsének terjedelme a szintnek megfelelő.

	<i>Igen / Nem</i>
<ul style="list-style-type: none"> A szöveg tartalmaz különböző nyelvtani szerkezeteket, például igeidőket, cselekvő és szenvedő mondatokat, és módbeli segédigéket. 	
<ul style="list-style-type: none"> A mondatok követik az angol nyelv szórendjét: alany, állítmány, majd ezeket követi a tárgy. 	
<ul style="list-style-type: none"> A szöveg tartalmaz a vizsgán feltétlenül elvártnál magasabb szintű szavakat is. 	
<ul style="list-style-type: none"> A szövegben előfordulnak állandósult szókapcsolatok és memorizált kifejezések, mint például, a “hard frost” vagy “I look forward to hearing from you”. 	

A nyelvtan és szókincs pontos és helyes használata

A vizsgázó helyesen használja a feladat teljesítéséhez szükséges nyelvi elemeket, valamint szókincshasználata és a szöveg központosása pontos.

	<i>Igen / Nem</i>
<ul style="list-style-type: none"> A helyesírás és a központosás a szövegben mindvégig helyes. (Bizonytalanság esetén szótár használata javasolt.) 	
<ul style="list-style-type: none"> Az alany-állítmány egyeztetés a szövegben mindvégig helyes. 	
<ul style="list-style-type: none"> A szöveg írója helyesen használja a névelőket és előljárószókat. 	
<ul style="list-style-type: none"> A szöveg írója nem téveszti össze a különböző szófajokat, például, egy főnevet egy igével. A szöveg írója nem hibázik a főnevek egyes- és többes számú használatában. 	

Megfelelő stílus és műfaj használata

A vizsgázó ismeri a különböző nyelvi rétegeket és formai elemeket, és azokat tudatosan használja a kommunikációs cél elérése és a feladat megfelelően kifejtett megoldása érdekében.

	<i>Igen / Nem</i>
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg a való életben is megfelelően betöltené a kívánt célt. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A tartalmi elemek megfelelően részletezettek: a szöveg megmagyarázza a problémát és jó hatást gyakorol az olvasóra. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg részletesen körülírja az író szerepét, a helyszínt, a helyzetet stb. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg éppen annyira hivatalos, amennyire szükséges: nem udvariasabb a kelleténél, nem túl közvetlen, és sosem durva. 	

A szöveg helyes szerkesztése és elrendezése

A vizsgázó világosan és logikusan szerkesztett szöveget alkot, melyben helyesen alkalmazza a nyelvi kötőelemeket a mondatok és a bekezdések összekapcsolására.

	<i>Igen / Nem</i>
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg követi a szokásos formai elvárásokat, tehát úgy néz ki, mint egy email, esszé stb. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg teljes mondatokat tartalmaz, melyek bekezdésekbe rendeződnek. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg írója kötőszavakat használ annak érdekében, hogy fogalmazványa logikusan felépített és könnyen olvasható legyen. 	
<ul style="list-style-type: none"> • A szöveg tartalmaz egyszerű, valamint mellérendelő és alárendelő összetett mondatokat. 	